




 

 

 

 

 

 

 

RESOLUCION No. 31 

 

CONSIDERANDO: Que al cierre de las operaciones fiscales al 31 de MAYO   del 

año 2024  Se  registró un Ingresos. En el clasificador  3213-01 Incremento de préstamos de 

corto plazo interno por un valor de RD$ 3,650,000.00, los cual destellamos a continuación  

de la manera siguiente  

      

 

 

1. Fondos de Inversión.….RD$...3,650,000.00 

 

 TOTAL SUPERAVIT……...RD$..3,650,000.00 

 

 

CONSIDERANDO: Que de acuerdo con las normas presupuestarias 

establecidas en el art. 278 de la Ley 176-07 sobre modificación del 

presupuesto es necesario incorporar estos Ingresos al presupuesto 

municipal vigente. 

 

VISTAS: Las Ley 176-07 en sus art. 299 sobre potestades        

 

VISTAS: Las Ley 176-07 en sus art. 300 letra (a)  sobre modalidades    

 

VISTAS: Las Ley 176-07 en sus art. 302 letra (b)  sobre Garantias   de las 

Operaciones de Credito  

 

El Ayuntamiento  Municipal de Villa Vásquez   en uso de sus facultades 

legales. 
 

 

RESUELVE: 

ARTICULO 1ro: Modificar  como al efecto Modifica el Presupuesto Municipal 

vigente, por medio del clasificador de ingresos  3213-01 Incremento de préstamos de 

corto plazo interno,  por un valor de RD$ 3,650,000.00, Aportes  de Ingresos del  

sector privado distribuido entre los capítulos, unidades y clasificador  

siguientes 

 

“DELAMANOCONLACIUDAD” 

AYUNTAMIENTO
O 
MUNICIPIO DE VILLA VÁSQUEZ 

¡CIUDAD 
DE DIOS! 



 
          

 

 

FONDO DE  INVERSION 

 

PROGRAMA 1 NORMA, POLITICA Y ADM, MUNICIPAL 

 
ACTIVIDA 3  AMINISTRACION MUNICIPAL 
 

 
24 - BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES 

264 -VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE, TRACCIÓN Y ELEVACIÓN  

2641 - 01 AUTOMOVILES Y CAMIONES………..RD$ 3,600,837.17  

 

 

 29 -  GASTOS FINANCIEROS 
 291 -  INTERESES DE LA DEUDA PUBLICA INTERNA 

 2911 Intereses de la deuda pública interna de corto plazo  

 2911-01 Intereses de la deuda pública interna de corto plazo…..RD$ 49,162.83 

 

                  

        TOTAL GENERAL MODIFICADO…RD$  3,650,000.00 

 

 

 

ARTICULO 2do: Envíese la presente Resolución a la Administración 

Municipal para su Ejecución.  

 

Dada en la Sala de Sesiones del Honorable Ayuntamiento de Villa Vásquez  
 

 

 

 

 

DR. KELVIN VILLALONA                                     LC. MAGALYS DIAS SALCEDO 

              PRESIDENTE                                                       SECRETARIO 
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Sesión Ordinaria No.02 

Fecha: 28  de Mayo  del 2024. 

 

En la Ciudad de Villa Vásquez, Municipio de la Provincia Montecristi, 
República Dominicana, a los 28 días del mes de Mayo del año 2024, 
siendo las 10:00 A.M JENRRY ALBERTO CASTRO GUTIERREZ 

Alcalde Municipal. Dulce María Santos   vice-Alcaldesa.   el señor 
PEDRO ORTEGA Presidente de la sala Capitular, Doctor Kelvin Villalona, 

Vice-Presiente.  El señor Bladimir Izquierdo Vocal, La Señora 

Elba Cruz  Concejal y la Licenciada Daquelin Castro Concejal. 
asistidos por quien suscribe, la presente Sesión Ordinaria, luego comprobado el 
Quorum Reglamentario el señor Presidente dejó abierta la presente Sesión 
Ordinaria.  

 
Inició el Alcalde Jenrry  Alberto Castro Gutiérrez    dando los Buenos días,  y a 
su vez dio el informe y luego les dio la bienvenida a los nuevos concejales. Y el 
alcalde les recuerda que ya el hizo la declaración jurada de bienes y luego 
explico el tema del vertedero que ha sido un dolor de cabeza, en los y que en 
los  próximos días se estará interviniendo el vertedero.  También Explico que 
hay un camión dañado.  

Luego Explico que turismo en la zona de buen hombre ya arranco y el día 9 del 
próximo mes va haber un torneo de Ciclistas que van a venir mas de mil 
ciclistas y vendrán periodistas y  esto va a activar el turismo en la zona de buen 
hombre. Estamos Haciendo una limpieza en todo el pueblo , estamos trabajando 
con las aceras y contenes del barrio de la capilla . Luego vamos para El 
Arrozal. 

Los Concejales pasados aprobaron la compra de una camioneta por las razones 
de que yo utilizabas mi vehículo, el cual se dañó y con mi propio dinero yo 
tenía que repararla . la camioneta que se compro es un FORD RANGER . y 
fue la camioneta más barata que se pudo comprar y se hizo todo el 
procedimiento .  
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TRASPASO DE SOLAR 

El Señor: Melquisedec Paredes, Traspasa a los señores: Julio Ángel Díaz 
Fabián, Wanda Deyanira Martínez Belbodas, un Solar Ubicado En la 
Santiago Rodríguez, Villa Vásquez. 

La Señora: Elsa Irina Ramos Martínez, Traspasa un solar a la Señora: Lauri 
Ivette De los Santos Suriel, traspasa un solar ubicado en la calle Bernardo 
Rodríguez 

La Señora: Elsa Reyes, Traspasa un solar a los señores: Ramona Rosario 
Acevedo Y William Rodríguez Flores traspasa  un solar ubicado en la calle 
Pepillo Salcedo. 

La Señor: Julio Escoto Arias, Traspasa un solar a la Señores: Carlos Manuel 
Mercado Barrientos Y Ana Cristina Santana Tatiz, traspasa un solar 
ubicado en Barrio Sur.  

La Señora: Carmen Martínez Castro, traspasa un solar a la Señora: Yolanda 
Altagracia Martínez Castro, traspasa un solar ubicado en la calle Miguel D. 
Rodríguez. 

La Señora: Mayali Miguelina Gonell Ventura, traspasa un solar a la Señora: 
Arisleyda Paredes Tavares, traspasa un solar ubicado en el Barrio Brisa Del 
Canal. 

La Señora: Mayali Miguelina Gonell Ventura, traspasa un solar a la Señora: 
Arisleyda Paredes Tavares, traspasa un solar ubicado en el Barrio Brisa Del 
Canal 

La Señora: Elipida Montolio, traspasa un solar a la Señor. Yunior Gladimir 
De los Santos Montolio, traspasa un solar ubicado en la Calle Duarte. 

 

 

SUB-DIVICION 

El Señor: Apolinar Lebrón Guzmán, sub-divide al Señor: Franklin Reyes 
Toribio un solar ubicado en la Trinchera, Villa Vásquez. 

 

 

 



ARRENDAMIENTO DE SOLAR 

 

El Señor: Rafael Ureña Acosta, solicita arrendamiento de solar ubicado en 
Barrio Vin. 

El Señor: José Rodelkis Veras Gutiérrez, solicita arrendamiento de solar 
ubicado en el Sector Poli Deportivo. 

El Señora: Carolina Carrasco Rodríguez, solicita arrendamiento de solar 
ubicado en el Arrozal. 

La Señor: Ramón Emilio Ureña Núñez, solicita un arrendamiento de solar 
ubicado en la Trinchera, Villa Vásquez. 

La Señora: Socorro Reyes Caraballo, solicita arrendamiento de solar ubicado 
en el Barrio la Gallera, Villa Vásquez. 

El Señor: María Victoria Castro, solicita arrendamiento de solar ubicado en 
los uveros zona costera, Villa Vásquez. 

La Señor: Dioni Blanco Abreu, solicita arrendamiento de solar ubicado en los 
uveros zona costera, Villa Vásquez. 

El Señor: Olivay De Jesús Cruz Pérez, solicita arrendamiento de solar ubicado 
en el Barrio Del Cementerio Nuevo.  

El Señora: Cándida Abreu, solicita arrendamiento de solar ubicado en el 
Barrio vin. 

El Señora: Cándida Abreu, solicita arrendamiento de solar ubicado en la Calle, 
30 de Marzo, Parte Atrás del Barrio la Gallera, Villa Vásquez. 

La Señora: Yadilcia Batista Peña, solicita un arrendamiento de solar ubicado 
en Botoncillo, Villa Vásquez. 

La Señora: Marielys Altagracia Cruz Pérez, solicita arrendamiento de solar 
ubicado en el Cementerio Nuevo, Villa Vásquez. 

El Señora: Carolina Carrasco Rodríguez, solicita arrendamiento de solar 
ubicado en el Arrozal, Villa Vásquez. 

La Señora: Olimpia Pérez, solicita arrendamiento de solar ubicado en 
Botoncillo, Villa Vásquez. 



El Señor: Nicolás Peña Helena, solicita arrendamiento de solar ubicado en 
Barrio Sur. 

El Señor: Félix Humberto Blanco Castro, solicita arrendamiento de solar 
ubicado en los uveros, zona Costera, Villa Vásquez. 

El Señor: Ervio Danilo Rufino Castro, solicita arrendamiento de solar ubicado 
en el sector la Capilla. 

La Señora: María Cristina Villanueva, solicita un arrendamiento de solar 
ubicado en Botoncillo, Villa Vásquez. 

 
 
No habiendo otro tema a tratar y terminando el objeto de la presente 
convocatoria el señor presidente dejó cerrada la presente Sesión Ordinaria, 
siendo las 11:45 A.M. 
 
 
 
 
 

_________________________________ 

            PEDRO ORTEGA  

________________________________ 

     MAGALYS DIAZ SALCEDO 

    Presidente del Concejo  Municipal              Secretaria Sala Capitular 
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Sesión Ordinaria No.04 

Fecha: 25  de junio 2024. 

En la Ciudad de Villa Vásquez, Municipio de la Provincia Montecristi, 
República Dominicana, a los  25  días del mes de   Junio  del año 2024, 
siendo las 10:00 A.M. y previa convocatoria, se reunieron en sesión 

ordinaria los señores,   DR. Dulce María Santos ( Vice-Alcaldesa)  
Pedro Ortega ( Presidente sala capitular ) DR. KELVIN 
VILLALONA, (Vice-Presidente capitular) Bladimir Izquierdo (Vocal)  
Elba Cruz (Concejal)n  Lic. Daquelin Castro (Concejal) asistidos por 
quien suscribe, la presente Sesión Ordinaria, luego comprobado el 
Quorum Reglamentario el señor Presidente dejó abierta la presente sesión 
Ordinaria.  
 
 
 
 
 
 
 
La Bienvenida estuvo a cargo de la doctora Dulce M. Santos y a su 
vez explico que el alcalde no estuvo presente por condiciones de 
salud. 
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TURNOS LIBRES 

 
 

1. El señor Felipe ramos, inicio dando los buenos días. mi presencia aquí 

hoy es porque yo tengo un amigo que tiene un solar en la zona costera y 

el me hablo de un terreno que estaban vendiendo frente a uno que él tiene.  

Yo fui a ver el terreno me intereso y el dueño era armando González 

hable con  él y le di el dinero a armando González y el amigo mío de 

nombre Edwin de la rosa se encargó de hacer el acto de venta y yo tenía 2 

años diciéndole que me diera una copia y nunca me la copia del terreno 

hace un mes el me la entrego cuando yo leo veo que él está como 

comprador también sin el , dar ningún dinero porque el dinero lo di yo. 

 

 

 

 

 

2.El señor Edwin de la rosa, buenos días yo conocí el señor Felipe en 

Santiago soy de monte Cristi, yo le dije que estaban vendiendo un  solar 

ciertamente yo hable con el señor armando González para que no los 

vendiera y el solar se iba a comprar para los 2 yo sé que le debo ese 

dinero a él y que tengo que pagárselo, yo no me niego pero el solar es de 

los 2 .Luego pide el turno el Doctor Kelvin Villalona y a su vez le explica 

que ellos tienen que ir a la fiscalía cuando le den el fallo de cuál de los 2 

es el dueño del solar . Luego pasan por aquí por el ayuntamiento , porque 

los 2 son compradores  y la fiscalía determinara cual es el dueño del 

terreno  

 

3. La Señora Carmen Teresita, inicio dando los buenos días mi presencia 

hoy aquí es porque mi mama, compro una casa a una señora de apellido 

batista.  Luego de que ella murió el esposo de ella dijo que ese solar era 

del fuimos a los tribunales y el tribunal fallo a favor de mi madre ,luego 



yo le compre a mis hermanos de madre y tengo varios años tratando de 

pasar ese solar a mi nombre .  y no e podido logarlo.  

 

4.El señor Narciso Polanco, la casa que se refiere  la señora esa casa era 

de alquiler que la tenían mis padres. Mi madre enferma  nunca vendió ese 

solar.  mis hermanos y sometimos a la señora y al señor calasan por el 

tribunal donde fallaron a favor de nosotros y hay una sentencia que lo 

demuestra, yo tenía una orden de desalojo y ellos tumbaron la casa .luego 

tomo la palabra el Presidente del consejo y le explicó que sería bueno que 

para la Próxima sesión traigan la sentencia para ver cuál de los 2. fue que 

le dieron el fallo a su favor, luego pide la palabra el Doctor kelvin 

villalona vice presiente del concejo municipal y a su vez le explica que el 

tiene conocimiento del caso pero que no se a pasado de la señora Carmen 

teresita porque ella tiene que darle, la parte que le corresponde a los 

hermanos de padre. que se encargue de ese asunto y luego que tenga los 

documentos en orden que pase por el ayuntamiento.  

 

 

 

 

 

5. El señor Wilkin Alejandro,  buenos días yo estoy aquí porque el año 

pasado había un problema con un solar conmigo y el señor kelvin Fermín 

Jiménez, el síndico le dio a wilkin y le dijo al señor kelvin que le iban a 

dar un solar en otra parte hoy me entere que él se lo estaba vendiendo al 

señor La J. el solar y yo quiero que se resuelva esa situación. Luego pide 

la palabra el señor kelvin Fermín y a su vez explica que él tiene su papel 

del ayuntamiento de ese solar y que el síndico nunca a dicho eso.  luego 

pide la palabra  el doctor kelvin villalona vice presidente del consejo y a 

su vez le explica que  hay que esperara que el alcalde esté presente en una 

sesión y que ellos vengan para resolver esa problemática .  

 

 

 

 



ARRENDAMIENTO DE SOLAR 

 

El Señor: Raquel avecedo castro y Modesto Acevedo, solicita 

arrendamiento de solar ubicado en la actvo 20-30, la Capilla. , 

Villa Vásquez. 

 

El señor: Carlos José Bautista Vargas solicita arrendamiento 

de solar ubicado en la trinchera, Villa Vásquez  

 

La señora : Johanna Rosaly Grullon Reyes solicita 

arrendamiento de solar ubicado en la Tino Pozo ., Villa Vásquez  

 

La señora: Ignacia Tatis solicita arrendamiento de solar ubicado 

en las agüitas  Zona Costera.  

 

El señor: Franklin Alfonso Mejía Espinosa solicita 

arrendamiento de solar ubicado en el Barrio sur, Villa Vásquez.  

 

Aprobado 4/4 

 

 

 

 



Traspaso de Solar  

 
La Señora: Ana Antonia González Castro, traspasa un solar al  

Señor. Vicente Francisco,  un solar ubicado  en la C/ Federico 

de  Js  García, Villa Vásquez. 

 

El Señor: Delvis Peralta Salcedo, traspasa un solar al  

Señor.Soriano Polanco,  un solar ubicado  en la Trinchera, Villa 

Vásquez. 

 

El Señor: Ramón Emilio Rodríguez de la Cruz, traspasa un 

solar  a los señores Ángel María castro Ortiz y ramona 

Reynoso de castro, un solar ubicado en la C/ Pepillo Salcedo 

con Demetrio Rodríguez, Villa Vásquez.  

 

La señora: Dolores Ramírez traspasa un solar al  Señor .Juan 

Francisco Alcántara Gutiérrez,  un solar ubicado  en la Calle 

Mella Partes Atrás .Villa Vásquez. 

Aprobado 4/4 

 

NOTA: El SEÑOR JENRRY A. CASTRO GUTIERREZ Y LA 
CONCEJAL DAQUELIN CASTRO NO ESTUVIERON PRESENTES EN 
DICHA SESION . NO HABIENDO OTRO TEMA A TRATAR Y 
TERMINANDO EL OBJETIVO DE LA PRESENTE CONVOCATORIA 
EL SEÑOR PRESEDENTE DEJO CERRADA LA PRESENTE SESION 
ORDINARIA SIENDO LAS 11:48 AM.  

 



 

 

        
_________________________________ 

          PEDRO ORTEGA  

________________________________ 

     MAGALYS DIAZ SALCEDO 

Presidente del Concejo Municipal Secretaria Sala Catitular 
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Sesión Extraordinaria No.03  

Fecha: 19  de junio del 2024. 

En la Ciudad de Villa Vásquez, Municipio de la Provincia Montecristi, 
República Dominicana, a los 19 días del mes de  Junio  del año 2024, 
siendo las 10:00 A.M. y previa convocatoria, se reunieron en sesión 

ordinaria los señores,  Jenrry A. Castro Gutiérrez  ( Alcalde 
Municipal)  Pedro Ortega ( Presidente sala capitular ) DR. 
KELVIN VILLALONA, (Vice-Presidente capitular) Bladimir 
Izquierdo (Vocal)  Elba Cruz (Concejal)n Lic. Daquelin Castro 
(Concejal) asistidos por quien suscribe, la presente Sesión Ordinaria, 
luego comprobado el Quorum Reglamentario el señor Presidente dejó 
abierta la presente sesión Ordinaria.  
 
 
 
UNICO TEMA A TRATAR. 
 
 

La bienvenida estuvo a cargo del SR. JENRRY A. CASTRO 
GUTIERREZ (Alcalde Municipal), luego: Único tema a tratar. 

 
Aprobación de préstamo Empleado feliz del banco de reservas. 
 
 

 El presidente de la sala capitular el señor  Pedro Ortega les 
solicita a los concejales que estén de acuerdo con esta solicitud 
que levanten su mano derecha de forma de aprobación. Esta 
propuesta fue Aprobada 5/5 de los cincos concejales presentes.  
 
                                                               
                                                              _________________ 
   _____________                                      Pedro Ortega 
      Magalys Díaz                                 Presidente sala Capitular 
Secretaria Municipal 

“DELAMANOCONLACIUDAD” 
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Sesión Ordinaria No.01  

Fecha: 24  de abril  del 2024. 

 

En la Ciudad de Villa Vásquez, Municipio de la Provincia Montecristi, 
República Dominicana, a los 24 días del mes de    abril  del año 2024, 
siendo las 10:00 A.M. y previa convocatoria, se reunieron en  un acto 
protocolar. Los señores, JENRRY ALBERTO CASTRO GUTIERREZ 
Alcalde Municipal. El cual fue electo mediante las elecciones municipales 
de fecha 18 de febrero del año 2024. El cual la junta central electoral hizo 
la juramentación de las nuevas autoridades entrantes donde el señor 
JENRRY ALBERTO CASTRO GUTIERREZ como alcalde municipal 

y La Doctora Dulce María Santos  como vice-Alcaldesa.  Y contamos 
con la presencia de los concejales actuales, el señor PEDRO ORTEGA, 

Doctor Kelvin Villalona, el señor Bladimir Izquierdo, La Señora 

Elba Cruz y la Licenciada Daquelin Castro. Siendo esto la 
autoridades Municipales del honorable Ayuntamiento Municipal de Villa 
Vásquez  
 
 

Propuesta de los concejales: 
 

 
 
 
La Concejal  Elba Cruz Propone que el consejal pedro ortega sea el 
presidente de la sala Capitular de este Honorable Ayuntamiento de 
Villa Vásquez. y a su vez solicita a los concejales que estén presente 
que estén de acuerdo con dicha propuesta  que levante la mano 
derecha en forma de Aprobación. 4/5, 
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 El Concejal Bladimir Izquierdo propone que el consejal kelvin villalona  
sea Vice-Presidente de la sala Capitular de este Honorable ayuntamiento. 
y a su vez solicita a los concejales que estén presente que estén de 
acuerdo con dicha propuesta  que levante la mano derecha en forma de 
Aprobación 4/5, 
 
 
 
 
El Concejal Pedro Ortega Propone que el concejal Bladimir izquierdo sea 
el vocal de sala Capitular de este Honorable ayuntamiento. y a su vez 
solicita a los concejales que estén presente que estén de acuerdo con dicha 
propuesta  que levante la mano derecha en forma de Aprobación. 4/5, 

 
 

Los Concejales presentes Ratifican a la Licenciada Magalys Diaz Salcedo 
como Secretaria de la Sala Capitular. Aprobado 5/5 
 

No habiendo otro tema a tratar y terminando el objeto de la presente 
convocatoria el señor presidente  dejo  cerrada  la presente sesión 
ordinaria, siendo las 11:46 A.M. 

 
Pedro Ortega  
Presidente de la sala capitular  

 

Dr. Kelvin Villalona  
Vice-Presidente  

 

Bladimir Izqueirdo  
Vocal  

 

Elba Cruz  
Concejal  

 

Daquelin Castro 
Concejal  

 

 
 

_________________________ 
Lic. Magalys Díaz Salcedo 

Secretaria de la Sala Capitular 
 


